

DEBRECENI HÉTFŐI ÚJSÁG

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
DEBRECEN, JOZSEF KIR. HERCEG-U. 1.

TÁRSADALMI ÉS POLITIKAI HETILAP
MEGJELENIK MINDEN HÉTFON REGGEL

ELOFIZETÉSI ARA FÉLÉVRE 50,000 KOR.
TELEFONSZÁMOK: 7-83. ÉS 7-89

Rendben folyt le a szociáldemokraták három napos országos kongresszusa

**Ellenzéki hangok a nagy-nyíltáson — Az ellen-
zéki szárny csak az októberi forradalom
alapján működő polgári pártokkal akar
együtt működni**

Budapest, december 27. A magyarországi szociáldemokrata párt a karácsonyi ünnepek alatt december 25., 26. és 27-én tartotta országos kongresszusát a régi képviselőházban.

A pártban a kongresszus idejére nagyjából elsimultak azok az éles ellentétek, amelyek a szociáldemokrata pártban az utóbbi időben felmerültek és ennek következtében a kongresszus három napja minden különösebb zavaró incidens nélkül folyt le.

Pénteken délelőtt 10 órakor nyitotta meg a kongresszust a munkás dalárda éneke után Peyer Károly nemzetgyűlési képviselő, aki a kongresszus üdvözlését tolmácsolta az országosoknak, a polgári behódolóknak és az üldözött olasz szocialistáknak.

A szociáldemokrata pártok részéről Ellenbeget osztrák, Mayer Samu esch-magyar, Crispian Arthur magyarmet- és Stopanovics jugszláv delegátus tolmácsolták a kongresszusnak a külföldi szocialisták üdvözlését. Különösen feltűnést keltett Stopanovics jugszláv delegátus beszéde, aki a megszállott területek felszabadulásáért, a balkán államok békés együttműködéséért és az igazságtalan békeszerződésük revíziójáért szállott szóra.

A napirend során Farkas István nemzetgyűlési képviselő ismertette a pártvezetőség, az ellenőrző bizottság és a parlamenti frakció jelentéseit, melyben hangsúlyozottan követelte ismételt a Somogy-Bacsó gyilkosainak megbüntetését.

A Jótékony Nőegylet tisztújító közgyűlése

**Fráter Erzsébet lett újra az elnöknő. Éles
hangok a volt pénztáros ügyész ellen**

A debreceni Jótékony Nőegylet vasárnap, december 27-én tartotta tisztújító rendes közgyűlését a városi ház tanácstermében a tagok élénk érdeklődése mellett. A közgyűlésen a Nőegylet agilis elnöknője Fráter Erzsébet elnökölt. Fráter Erzsébet megnyílt beszédében rámutatott arra, hogy a Jótékony Nőegylet nagy agilitással működött és igyekezett mindenben teljesíteni némes, emberbaráti kötelességét. Röviden válaszolt az egyesület múlt évi működését, az egyesület több sikerült bábszínház előadást rendezett a gyermekek számára, szép anyagi eredménnyel zárult az évgyűlés is és teljes anyagi és

A jelentések kapcsán hosszabb vita indult meg, ennek során a kongresszus ellenzéke nevében Bíró Dezső olyan javaslatot terjesztett a pártkongresszus elé, hogy a szociáldemokrata párt mondja ki, hogy az októberi forradalom alapjaira lép és utasítja a pártvezetőséget, hogy csak olyan politikai polgári párttal keressen érintkezést, amelynek programján az októberi forradalom vicimányai szerepelnek.

A kongresszus többsége azonban Propper Sándor felszólalása után ezt az indítványt elvetette és olyan határozatot hozott, hogy a kongresszus szabad kezét ad a pártvezetőségnek arra, hogy a közszabadságok védelme érdekében a baloldali demokratika alapelvei polgári pártokkal együtt működjen és ezt az együttműködést a párt választmányára hagyja jóvá. Ugyancsak elvetette a kongresszus ama indítványt is, hogy a békétlenkedő frakciót, amelyet előbb a pártból kizártak, a szociáldemokrata pártba fogadják vissza.

Végül megválasztották az új párt vezetőséget, amelynek tagjai lettek a hivatalos jelöltek: Farkas István, Kabók Lajos, Kitajka Lajos, Peyer Károly, Propper Sándor, Szakasics Árpád, Bakóczy Károly, Szakasics József és Vanczák János.

Majd a különböző bizottságokba ellették meg a választásokat. Ezzel a három napon át tartó kongresszus vasárnap este minden különösebb zavaró incidens nélkül véget ért.

déssel elnöknek újra Fráter Erzsébetet választották meg, aki meghatott hangon mondott köszönetet a megnyilvánult bizalomért. A elnöknek ugyancsak egyhangú lelkesedéssel Sass Bélánét és Garda Dezsőnéét választotta meg a közgyűlés. Mindketten buzgó, odaadó támogatói a jótékony munkában Fráter Erzsébet elnöknek.

A tisztikar tagjai lettek: Igazgató Szele György, ügyész Olchvári László, pénztáros Nagy Jenő, ellenőr Varga Pál, titkár Vallner Gyula. A nyolevan tagú választmány tagjai:

Benkő Gézané, Ady Lajosné, Baltazár Dezsőné, Balog Istvánné, Balog Elemérné, Bárdos Gézané, Bőszörményi Pálné, Diesöffy Józsefné, Fehértői Béláné, Galánffy Jánosné, Ormódy Lajosné, vesei Nagy Endréné, Géressy Kálmánné, Gyarmathy Istvánné, Horvay Róbertné, Kaszanyitzky Endréné, Kelemen Ernőné, Kesserű Lajosné, Rugonfalvi Kiss Istvánné, Konez Aurélné, Konrad Teréz, Komlóssy Dezsőné, Karay Sándorné, Körössy Kálmánné, Kovaliczky Antalné, Koszorus Kálmánné, Kun Béláné, Kubek Erzsébet, Magoss Györgyné, Maizner Jánosné, Nagy Gáborné, Nagy Sándorné, P. Nagy Zoltánné, Olchváry Lászlóné, Pávay Józsefné, Petzko Szokolay Ernőné, Révész Imréné, Rásó Sándorné, Rásó Istvánné, Rauchbauer Ödönné, Rauchbauer Jenőné, Rottler Béláné, Szabó Mihályné, Szutor Ferencné, Nagy Lajosné, Pap Károlyné, Pákozdy Sándorné, Szabó Józsefné, Szalai Ákosné, Szaploneczay Gyuláné, Szele Györgyné, Szontagh Félixné, Szunyogh Sándorné, Szűcs Gézané, Tankó Béláné, Tervey Tamásné, Tüdös Kálmánné, Sz. Tóth Béláné, Uray Sándorné, Varga Pálné, Valter Gyuláné, Zoltán Ödönné, Vekerdy Béláné, Szeremley Béláné, Pap Ferencné, Szabó Istvánné, Jeney Sándorné, Vásáry Erzsébet, Kabay Györgyné, Ferenczy Miklósné, Balázs Károlyné, Fuchs Imréné, Ku-

tassy Jenőné, Boldizsár Kálmánné, Csűrös Ferencné, Komoróczy Imréné, Hadházy Zsigmondné, Darkó Jenőné, Belák Andorné és Szekér Ernőné.

Ezután a titkári és ellenőri jelentés következett. A titkári jelentés során kiderült, hogy az egyesület ügyész-pénztárosa, dr. Ador Dániel az egyesületnek igen érzékeny anyagi kárt okozott, nevezetesen az egyesület pénzből fedezett nélkül adott ki nagyobb összegeket kölcsön, sőt mint az elszámolásnál kiderült, még ő maga is tartozik az egyesületnek nagyobb összegekkel. Az egyesület vezetősége, amely teljes jóhiszeműséggel járt el, váratlan vizsgálatot tartott és mikor meggyőződött Ador Dániel nagyfokú mulasztásáról és könnyelműségéről, felfüggesztette őt tisztától és az ügyészi teendőket Olchváry Lászlót, a pénztárnoki teendőket Nagy Jenőt bízta meg.

A Nőegylet Ador Dániel révén több mint ötven millió korona kár érte, ez azonban nagy részt meg fog térülni.

Bodnár Géza éles szavakkal ítélte el Ador Dániel hanyagságát s könyvetelműségét, hogy nem átalított egy jótékonytárgy gyakorló egyesületet megkímélőre. Az egyesület vezetősége nem tehet az ügyész-pénztáros hanyagságáról. Szerinte meg kell vizsgálni, hogy Ador Dániel nem követett-e el ravasz, fondorlatos csalást, mert ha igen, akkor az ilyen és ehhez hasonlóknak a diplomáját is el kell venni.

Az elnökség megnyugtató válasza után, mely szerint Ador Dánielnek csak óvással, fentartással adták meg a felmentvényt, egyhangulag elfogadták a pénztári jelentést és a jövő évi költségvetést.

Az 1926. évre a tagsági díjat évi két pengőben, 25 ezer koronában, alapító tagok díját 40 pengőben félmillió koronában állapították meg.

A közgyűlés ezután az elnökölésével ért véget.

Katasztrófális árvíz mindenfelé

HIDAKAT SODOR EL, TANYÁKAT PUSZTÍT EL AZ ÁRVIZ. —

A hirtelen beállott olvadás egyre nagyobb méreteket ölt és az ország minden részéből katasztrófális árvízszeléről érkezik jelentés. A nagy tömeg hófakadó olvadása megduzzasztotta a folyókat, patakokat és a Szamos, Maros, Tisza, Sebeskörös, Berettyó több helyen kilépett a medréből és elöntötte a környékeket. Különösen nagy az árvíz Erdélyben, ahol óriási károkat okozott már eddig is.

A Szamos több helyen kilépett a medréből. Eféltkor nagy jécsúszás támadt és a hatalmas jégtömbök már elérték Kolozsvárt. A hirtelen mindenütt elsodorta. Az árvíz elpusztította a víztorló berendezett

villamos üzemet és a város sötétségben maradt.

Karácsonykor több emberélet esett áldozatul az árvíznek.

Nagyvárad szintén közvetlen veszélybe került, a Körös hatalmas folyamát duzzadt.

Az árvíz Csonkamagyarországon is nagy pusztítást okozott. Békéscsaba közelében több mint nyolegyezer hold föld került víz alá. A munkaképes embereket auton szállították a pátalra a védelmi munkákra.

Árvízokról érkezik jelentés Biharból is, úgy a Sebeskörös, mint a Berettyó megáradt. Komádánál egy híd elvitt el az árvíz. Szeghalomnál pedig szántóföldeket öntött el. Az ár

vízóriási károkat okozott mindenfelé. A hatóságok minden intézkedést megtettek. Katasztrófaügyi pusztítást végzett az árvíz Békésmegyében és Biharban. Békésmegyében nyolcvanezer hold földet öntött el az árvíz. tanyákat, hatalmas épületeket pusztított el. A menekültek, hajléktalanok száza érkeznek Gyulára, akiknek minden vagyonát elpusztult. Emberéletben eddig még nem esett kár. Komádi, Vésztő, ugyszintén vésztő és Sarkad között megszüntet-

ték a vasúti forgalmat. Munkások katonák igyekeznek az árvíznek gátat vetni. A megyében Kovácsics főispán, kormánybiztos vezetése alatt a szükséges intézkedéseket megtették. Az árvíz mind nagyobb méreteket ölt és egyre nagyobb veszélyt fenyeget. Az anyagi kár eddig is milliókóra rug.

Erdélyből szintén ijjesztő hírek érkeznek. Itt már számos emberéletet is követelt a pusztító árvíz.

Január 31-én lesz az ügyvédi kamarai elnökválasztás

Mint ismeretes, a december 20-án megtartott ügyvédi kamarai tisztújítás során a Körössy Kálmán párt listája került ki győztesen, de az elnöki tisztelet nem tudtak betölteni, Körössy Kálmán és Márk Endre egyformán 99-99 szavazatot kaptak. A kamara akkor úgy

határozott, hogy az elnöki tiszteletére új választást ír ki. Az elnökválasztás, mint a Hétfői Ujság értesül, 1926. január 31-én lesz. Az elnökválasztást már is nagy korteskedés előzi meg és minden jel arra mutat, hogy a választási harc még erősebb lesz, mint az első.

Óriási az érdeklődés a segéd és tanonc-munka kiállítás iránt

Sok ezer látogató — Elismerés az ipartestületnek — A kiállítás idejét január 1-ig meghosszabbították

Az a hatalmas érdeklődés, mely az Ipartestület által rendezett segéd- és tanonc-munka kiállítás iránt megnyilvánult, fényesen igazolta a kiállítás rendezésének szükségességét és remek példát adott a jövőre nézve. A cél, amelyet az Ipartestület a kiállítás rendezésével elérni kívánt — elértet, mert a munka névtelen hősenek és azok munkáin az oktató munkaadónak megszerezte az elismerést, melyet az Ipartestület nemcsak megtartani, de a jövőre rendezendő mesteri kiállítással még teljesebbé tenni törekedik.

A mostani kiállítással csak egy szerényebb keretek között mozgó produktivitást tárt fel a helybeli munkásság, mert hiszen a súlyos gazdasági viszonyok és a rövid tervidő miatt nagyobb felkészültséggel a nyilvánosság elé lépni igen nehéz volt.

Már a kora délelőtti órákban zsúfolásig megették a kiállítási termek. A felállított pénztár képtelen volt olyan üneményes munkát kifejezni, hogy a jegyeket várakozás nélkül kiadhassa, ezért másik pénztárt is állítottak fel, ami aztán a jegykiadás nehézségét egy csapásra megszüntette.

Maga az Ipartestület is bizott abban, hogy nagyszámu érdeklődő fogja a kiállítást megtekinteni. — azonban arra mégsem volt elkészülve, hogy sok czernyi látogatója lesz.

A legteljesebb elismerés illeti az Ipartestület elnökségét, Lechner Lajos jegyzőt, aki a kiállítás rendezését javaslatba hozta s aki az összes előkészítő munkákat a testület tisztviselőivel együtt végezte, de méltó elismerés illeti a rendező bizottság tagjait is, akik reggeltől késő estig fáradoztak a kiállítás sikerén.

A kiállítás nagy látogatottsága, továbbá a közönség kívánsága folytán az Ipartestület elnöksége elhatározta, hogy a kiállítás idejét január 1-ig meghosszabbítja.

Érdekes megfigyelése volt a rendezőbizottságnak, hogy a kiállítást

egy-egy személy többször is megtekintette. Ez annak tudható be, hogy a kiállítás nappali és esti fény mellett másképp mutat, s hogy egy kellemes és olesó szórakozás a tárgyak többszöri megtekintése.

Különösen érdekes a kiállítás hozzátartozóinak meleg érdeklődése és öröme, a nyert kitüntetés iránt. A kiállítók és a kitüntetések nagy száma miatt ma még nem közzölhető névszerint, hogy ki és milyen elismerést, valamint tárgyjutalmat érdemelt ki, azonban tény az, hogy 7 kamarai nagy ezüst, — mintegy 50 ipartestületi ezüst — és 150 bronzérem és elismerő oklevél ítéltezt oda. Sok kiállító kap értékes tárgyjutalmat, mint pl. ezüst cigarettatárcát, órát, plakettet, szerszámokat.

MAGYAR ÉS BÉCSI CSAPATOK EREDMÉNYEI KÜLFÖLDÖN

Karácsony ünnepén több magyar csapat ment külföldi túrára. Az NSC Olaszországban túrázik és először Bologna-ban játszott és az olasz bajnokságban első tavalyi bajnoktól erős, elkeseredett küzdelem után 3:2 arányban meg nem érdemelt vereséget szenvedett.

A bécsi Vienna Barcelonában 2:0-ra kapott ki. Brüsszelben az Amatőr győzött 3:2-re.

Budapesten egyetlen egy másodosztályú bajnoki mérkőzés volt, az újdonsült másodosztályú BSE 4:1 arányban győzött az ugyancsak újdonsült másodosztályú RAC ellen.

— Minisiteri biztos Debrecenben.

Dr. Schwarz Gusztáv pápai praelátus plebános tegnap este a gyorsvonattal Debrecenbe érkezett. A pápai praelátus ma a Svetits intézetben tartandó tanítónőképzsé intézet képesítő vizsgáján mint minisiteri biztos fog résztvenni.

— A kerületi tanács a Nviregyházi Börös játékjogát mindaddig, míg a DKASE-nak járó 636.000 korona tartozását ki nem fizeti, felfüggesztette.

A Petőfi-dalkör műsoros táncestélye

A debreceni Petőfi Dalkör pénteken, karácsony első napján tartotta hagyományos műsoros dal- és táncestélyét az Arany Bika kis termében díszes, nagyszámu válogatott közönség előtt a legnagyobb siker jegyében. A dalestély Rác Laci zenekarának precíz nyitányával kezdődött, majd a Petőfi Dalkör adott elő művészi kiforrottsággal több magyar dalt. Ferkó Gyula Pósa Lajos hazafias versét szavaltta el megkapó erővel nagy hatás mellett, majd Kovács Bella adott elő tisztán csengő hangján irreverenda dalokat. A közönség alig tudott betelni a szép ének-számokkal és több ráadást kívánt. Gombos Ferenc magyar dalokat énekelte a közönség őszinte gyönyörűségére. Sok-sok tapsot aratott. Nagy Kálmán és Nagy József ezután humoros számaikkal szereztek a közönségnek sok derűs percet. Alig akarták őket leengedni a színpadról. — Ezenkívül a Petőfi Dalkör szerepelt még több számmal, különösen a pusztali dalok interpretálásával arattak nagy sikert. A sikerben nagy része van Pólfy Lajosnak, a Dalkör agilis karnagyának, akit a közönség meleg ovációkban részesített. Műsor után tánc következett s a jelen voltak Rác Laci ropogós nótáira a reggeli órákig a legjobb hangulatban szórakoztak és táncoltak.

A jelen volt urasszonyok és lányok közül a következők neveit sikerült feljegyezni:

Urasszonyok: Szabó Sándorné, ...

Tóth Sándorné, öz. Domán Jánosné, Morlovszki Miklósné, Farkas Jánosné, Hajtó Béláné, öz. Jóri Károlyné, Nagy Bálintné, Szecsei Mihályné, Gulyás Józsefné, öz. Agárdi Gyuláné, Nagy Dánielné, Csicsó Kálmánné, Katona Jánosné, Kereszturi Istvánné, Schmögnér Gyuláné, Pipó Imréné, Nagy Lajosné, Böör Ferencné, Dezső Jánosné, — Nagy Józsefné, Szabó Gáborné, Makai Sándorné, Makaj Kálmánné, — Pásztor Györgyné, Tóth Antalné, — öz. Borsos Kálmánné, Ökrös Lászlóné, Debreceni Ferencné, Pichler Józsefné, László Györgyné, öz. Jóri Antalné, Kelemen Imréné, Békessy Lajosné, Munkácsi Józsefné, Gergely Antalné, André Lajosné, Iklódy Jánosné, Zeke Antalné, Orbán Jánosné, Dezső Károlyné.

Urleányok: Kovács Bella, Szecsey Rózsika, Szecsey Katalin, Gulyás Juliska, Jóri Margit, Jóri Rózsika, Balogh Rózsika, Domán Margitka, Ujváry Ilonka, Tóth Jucika, Agárdy Kató, Nagy Mariska, Pikkó Irma, Madrolovszky Zsibike, Ilisz Ilonka, Pikkó Rózsika, Ury Margit, Böör Irénke, Tóth Piroksa, Dezső Jucika, Szabó Vilma, Seták Irén, Székely Jucika, Ökrös Rózsika, Péntes Piroksa, — Péntes Juliska, Pichler Ilonka, — Pichler Mariska, László Rózsika, — László Bözsike, Békessy Mariska, — Péntes Bözsike, Kovács Rózsika (Ujfehértó), André Mancika, Munkácsi Manci, Klein Irén, Zeke Margit, Orbán Mancika, Ványi Bözsika, Dezső B.

Csendes karácsony, csak a mozi és színház volt zsufolva

Nem sikerült a karácsonyi-vásár

Három napig tartó ünnep után hétfőn ismét teljes erővel megindul a munka minden vonalon, hivatalokban, gyárakban, üzletekben egyaránt. A hármass ünnep sokáig tartott, szinte sok volt a jóbél és nem egynehány ember mondta, szinte örülök, hogy vége az ünnepnek s újra kezdődik a munka, rendes élet.

Debrecen és a vidék az ünnepek alatt igen csendes volt, csak a vége felé, az István és János nap vitt bele egy kis elevenséget. Nagyobb társadalmi esemény nem volt az ünnepek alatt.

CSEND AZ ÜNNEPEK ALATT

A város vérkeringése legjobban a rendőrség központi ügyeletén tükröződik vissza, ha itt sok a munka, nagy az anyag, akkor a városban is sok az esemény, bűntény, botrány.... Így például vásárkor hihetetlen nagy a forgalom.

Most, a karácsonyi ünnepek alatt ritkaság volt, ha valaki megfordult ott. Így például karácsony szent estélyén, esütőtőről péntekre virradóra egyetlen egy előállítás történt, egy részeg ember a Vén kertben egy idegen lakásba akart behatolni.

Máskor egymást érik a központi ügyeleten az mberek, károsultak, sértettek, korcsmai verekedők, részegek, züllött, csavargó leányok, koldusok, hajléktalan emberek tolvajok, megrögzött bűnösök. Most karácsony estjén ugylátszik magukba szálltak, még a legmegrögzöttebb korcsmázó is odahaza töltötte ezt az estét, vendéglőkből, éttermekből is kinézik ilyenkor az

embert, a tolvaj is restell karácsony este lopni, a családi perpatva rok is elmaradnak ilyenkor és így történt meg az a ritka eset, hogy karácsony este egy részeg embert állítottak elő a rendőrségen, semmi más nem történt, nyugodtan eladhatott Tar Lajos rendőrfogalmazó, az aznapi központi ügyeletet. Ünnep két napján nem történt nagyobb esemény, egy-két részeg, botrányt okozó, akik a János és István nap örömeire ittak a keletténél többet.

MOZIK, SZÍNHÁZ ZSUFOLVA

A Csokonai színház és a mozik az ünnepek alatt zsufolva voltak. — Olyanok, akik máskor soha színházba és moziba nem mennek, karácsony ünnepén családostul elmentek vagy a színházba, vagy a moziba. A Csokonai színházban a Dolly, Offenbach zsufolt, telt ház előtt ment, a mozikban a pénztár előtt szinte életveszélyes volt a tolongás. A nyolc órás előadásokra már hat órákor egyetlen jegyet sem lehetett kapni.

A KARACSONYI VÁSÁR NEM SIKERÜLT

Már az előjelekből látható volt, hogy a karácsonyi vásár, amelyhez oly sok reményt fűztek a kereskedők, nem fog sikerülni. S bár az utolsó napokban emelkedett a forgalom, azért a karácsonyi vásár igen grenge volt, a békebeli éveket meg sem közelítette.

Nagy meglepetés

Tagokat és vendégeket szívesen látunk.

lesz a Debreceni Kereskedők és Utazók nagy Szilveszter estélyén Saját helyiségünkben, a Frohner-szálló nagytermében.

Belépődíj nincs!

SZILVESZTERI MULATSÁGOK.

Alig pár nap van hátra még az esztendőből, közeledik az újév. Szilveszter estéjén rendszerint mulatni szokott még a nyárspolgár is, mutatva temeti a múlt év gondjait mutatva akar átmenni az új esztendőbe is. Szilveszterkor az eddigi jelek szerint **több mulatság lesz Debrecenben. A Csokonai színház újra megrendezi hagyományos éjjeli kabarét, a mozik, vendéglők, társaskörök is számtalan kedves meglepetésről gondosodnak Szilveszterkor.**

Ezenkívül három nagyszabású mulatság lesz Debrecenben. Az Arany Bika dísztermében lelkes emberbarátok a fekete barak lakói számára jótékony célu kabarét rendeznek.

A műsor este 9 órakor kezdődik a katonazenekar nyitányával, — majd **Reitz János** főszerkesztő bevezető beszéde után a Városi Dalárda gyönyörű dalai következnek. A Csokonai színház művészgárdájából **Timár Ila**, Szömörkényi Franciska, Tamás, Benő Szigeti Jenő kitűnő jelenetek és énekszámokkal, egyiptomi táncokkal orosz táncospár biztosítja a műsor magas színvonalát. A gondosan összeállított műsor kiemelkedő száma lesz még **Bay Erzsébet** zongoraművész és **Versenyi György** hegedűművész játéka. Képviseletti magát a budapesti Színházi Élet elsőrendű fővárosi művészekkel, akiket meglepetésnek szánt a rendezőség. — Ezek közül igen sok értékes szám szerepel a gazdag műsoron.

Éjjel 12 órakor újévi köszöntő, malac fogás s más kedves hangulatos bohóságok után tánc reggelizés, amelyhez két zenekar szolgál zenével: a katonazenekar a modern táncokhoz, a cigányzenekar pedig a csárdás és magyar nótákkal szórakoztatja a tánc kedvelő fiatalokat. A termet a városi kertészet díszíti fel pazar izléssel. Jegyek már hétfőtől kezdve válthatók a Mélius könyvkereskedésben és Schwartz Dániel pipakereskedésében. Jegyelőjegyzések a Bika szálló portáján a nap bármely szakában.

A Royal kávéházban a DKASE rendezte meg Szilveszter esti mulatságát, amelyen a legjobb műkedvelők és színészek, színésznők vesznek részt. A DKASE szilveszteri mulatsága különösen a kereskedőtársadalom és sportkörben népszerű és bizonyára igen kellemes szórakozást fog nyújtani.

A Munkás Otthonban a szociáldemokrata párt rendez Szilveszter mulatságát.

Mindenesetre Szilveszterkor eleven élet lesz. A záróra éjjel 4 órakor lesz.

Csokonai színház műsora:
Hétfő: **Hannele**. A) bérlet.
Kedd: **Marika**. Operette. D) bérlet.
Szerda: **Marika**. Operette. B) bérlet.
Csütörtök: Délután 3 órakor **"Pintyőke"**. Operette. Jackó Cia vendégfellépte. — Este fél 8 órakor **"Marika"**. Operette. — Este fél 11 órakor **Nagy szilveszteri kabaré**.
Péntek: Délután 3 órakor **"Régi jó Budapest"**. — Este **"Baba"** premier.

— **Alpár Gitta és Székelyhídy Ferenc hangversenye.** Értékes zenei esemény lesz január 5-én, kedden este 8 órakor az Arany Bikában. Alpár Gitta, Dullven Klára hegedűművész és dr. Székelyhídy Ferenc együttes hangversenyt tartanak. A hangversenyt általános nagy érdeklődés előzi meg. Jegyek előre Csapaknál és a Menetjegyirodában Piac-utca 56

Dienzl Oszkár tragikus körülmények között meghalt

SZERENCSETLENSÉG VAGY ÖNGYILKOSSÁG.

Budapest, dec. 27. Fővárosi tudósítónk jelenti: Dienzl Oszkár, az országos hírvézeneszerzőt és zongoraművészt, karácsony másodnapján este **eszméletlenül állapotban találták lakásán**. Hozzá tartozói intézkedésére azonnal a Pajor szanatóriumba szállították, de a gyors orvosi segítség sem segíthetett rajta, mert anélkül, **hogy eszméletét visszanyerte volna, még az éjszaka folyamán meghalt**. Az orvosi vizsgálat megállapította, hogy Dietzl — nem tudni öngyilkossági szándékából-e — nagyobb mennyiségű veronált vett be.

A kiváló zongoraművész tragikus halála országos zenei részvétet keltett, mert szimpatikus, szerény modora nagy virtuózi készséggel párosulva, osztatlan megbecsülést szerzett számára.

Dienzl Debrecenben is több ízben vendégszerepelt és úgy is mint önálló előadó, valamint kísérői talentumával sok kellemes órát szerzett a zenekedvelő közönségnek. Az elhunyt művész temetése iránt még nem történt intézkedés.

Annak kiderítése, hogy öngyilkosság, vagy véletlen baleset történt-e, megindult a vizsgálat.

Véres verekedés egy Csapó-utcai korcsmában

Egy fuvarost letartóztatott a rendőrség

Vasárnap délután nagy riadalom volt a Csapó-utca 40. szám alatt lévő Nagy Márton-féle kocsmában. Két társaság összeverekedett, úgyhogy végül is a verekedőket a rendőrségen állították elő.

Nagy Márton kocsmájában vasárnap kora délután egy kisebb társaság idogált. Három óra után több fuvaros jött be és a szomszédasztalnál foglaltak helyet. Mikor már mindegyik asztalnál több liter bor fogyott el, a hangulat kezdett puskaporossá válni. At-át kiabáltak az asztaloktól majd összeszólkáltak.

Az összeszólkálkozás mind hevesebb lett. Egyszerre az egyik fuvaros felka-

pott egy poharat és azt a másik asztalnál ülőkhöz vágta. A pohár **Rácz Sándort** találta, kinek homlokán, **mintegy három centiméter hosszán sebet ejtett**.

Rácz Sándort azonnal elborították a vér, mire átvitték a mentőállomásra, ahol bekötötték.

Mire visszamentek a kocsmába, már javában állt a verekedés. De **mielőtt súlyosabb tetlegességre került volna a sor, megérkezett a rendőrségi készlet, amely a kocsmát bezárta és mintegy hét embert a rendőrségen előállított**. A verekedőket igazoltatásuk után elbocsátották. Szigeti János fuvarost azonban letartóztatták, mivel a rendőröknek ellenszegült.

Újból 1000-rel lett kevesebb a tőzsdetagok száma

Az értéktőzsde helyzetének javítására már többféle intézkedésekkel próbálkoztak, eddig azonban egy sem hozott tartós eredményt. A spekulációs idők elmúltak, a közönség nyereszkeskedés szempontjából már nem vásárolja a papírokat, arra volna tehát szükség, hogy a vállalatok a részvények után olyan osztalékot fizessenek, amely a tőkésnek a papírokba fektetett pénze után legalább megközelítőleg oly mértékű jövedelmet biztosítson, — mintha ugyanezt a pénzt takarékbaba helyezett volna el. Ettől azonban még ma messze vagyunk és csak a felértékelte, aranyemlégek publikálása után lehet remélni, hogy a vállalatok új osztalékpolitikára térnek át.

Egyelőre a tőzsde a pangás képét mutatja, az árfolyamok kisebb hossz mozgalmaktól eltekintve állandóan morzsolódnak, ami nemzetgazdasági szempontból felettébb káros, minthogy az áresökkenés azt jelenti, hogy tőzsdén képviselt és nemzetgazdasági javakat reprezentáló értékeinket mindig kevesebbre becsülik. A forgalom nagy mértékű megcsappanásának a következménye az, hogy az utolsó fél évben ismét közel ezer cég töröltette magát a tőzsdetagok sorából.

A nagy tőzsdéi konjunktúra idejében 6 ezer körül volt a tőzsdetagok száma, ma pedig ezeknek alig egyharmadrésze tartotta meg tagsági jogosultságát, de még ezek közül is csak alig egy negyedrészt látogat fel rendszeresen a tőzsdére.

A konjunkturális idők változásának másik jele a tőzsdén az, hogy a tőzsdetanács elhatározta a koszt-

pénz kamatlábjegyzésének a törlesztését. A heti kamatra kiadott pénz már régen eltűnt a gazdasági életből és mióta a korona stabilizálódott, a bankkölesönök léptek a koszt pénz helyére. Csak kis uzsorások foglalkoztak még kölcsönökne heti kamatra való adásával, ezek számára azonban a tőzsde nem hajlandó fenntartani a koszt pénz jegyzését és mint idejét múlt dolgot, véglegesen törölni fogja.

KEDDEN LESZ A VÁROSI TISZT UJÍTÓ KÖZGYŰLÉS

Debrecen város törvényhatósági bizottsága december 29-én, kedden reggel 9 órai kezdettel tartja közgyűlést. A tárgysorozat ötödik pontja a nyugdíjazás folytán megüresedett főjegyzői, árvaszéki elnöki két árvaszéki ülnöki, tisztügyi és két tisztügyi orvosi és két I. osztályú fogalmazói, valamint ezen állásoknak betöltésével megüresedett állásoknak való betöltésének utján való betöltése. A pályázatok beadásának határideje ma jár le, de nagyobb részt már mindenki benyújtotta pályázatát.

Erős harc lesz minden állásnál és valószínű, hogy egy-két szavazatkülönbség dönt. A legerősebb harc a tisztügyi és orvosi állásoknál lesz. A közgyűlésen Hadházy Zsigmond főispán elnököl, aki már betegsége miatt lábadozik.

POROCZ SZÉN

85.000 K házhoz szállítva a Közfizetvélelőknél Vár ucca 1.

SZÖVETKEZETET ALAPÍTANAK A NYIRSEGI BURGONYATERME LŐK SZANALASÁRA

Tekintettel a burgonyatermelők katasztrófális helyzetére, a Szabolcs megyei Gazdasági Egyesület felhívást bocsájtott ki a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamarával együtt oly intézmény megalakítására, amely hivatva lesz a burgonyapiac helyzetén a lehetőséghez képest javítani. Az új alakulás neve: **Burgonyatermelők Értékesítési Szövetkezete**. Egy részjegy ára 2 pengő, azaz 312.500 korona, tehát körülbelül 1 vagon burgonya árán 3 részjegyet lehet jegyezni. Mivel a burgonyatermesztésből még óriási eladatlan készletek hevernek a gazdák vermeiben, a termelők örömmel fogadják az értékesítés előmozdítására alakult új vállalkozást.

5000 HOLD ÚJ TERMŐFÖLD FEJVERNEK KÖRÜL

A földművelési kormány az ország területén nagy kiterjedésű közmunkákat indított meg amelyek a mezőgazdasági többtermelés szempontjából is igen nagy jelentőséggel bírnak. Így például Fejvernek körül nagyszabású ármentesítési munkálatok vannak folyamatban, amelyek már eddig is több, mint 2000 munkást foglalkoztatnak. A munkálatok befejezése után 5000 hold új termőföld fog állni a mezőgazdaság rendelkezésére. Ezenkívül az ország legkülönbözőbb részein folynak vízlecsapolási munkák, amelyek mindenütt nagy területeket tesznek termőföldé.

A MŰPARTOLÓ EGYESÜLET KÉPSORSOLÁSÁNAK EREDMÉNYE

A debreceni Műpartoló Egyesület kiállítását nagy érdeklődés kíséri, állandóan nagy közönség látogatja és több vétel is történt már. A tagok részére, akik a tagsági jegyük számával vettek részt a sorsolásban, vasárnap volt a hivatalos sorsolás, amely a következő eredménnyel végződött.

1. Toroczky Oswald „Hársták” c. képét: 429. sz. dr. Tóth Lajosn. Egyetemi lakás.
2. Dienes János „Ősz” c. festményét: dr. Bánvai József kir. járásbíró 223. számmal, Fűvészkert-u. 9
3. Nagy Sándor János „Merengő” c. szobrát 513. sz. Horváth Andrásné, Kossuth-u. 40.
4. Ifj. Kovács János „Napsütés” c. képét: 37. sz. Dávid Érika, Thaly Kálmán-u. 14.
5. Nagy Ferenc „Faluvége” c. festményét 175. sz. Szij János tanár. Társulati polgári finiskola.
6. Balzer György „Ut az erdő felé” c. képét 116. sz. Demetrowics Dezső ny. csendőrszázados, Hatvan utca 1. sz. nyerte.

A képek a kiállítás leszerelésekor — ami valószínű január 2-án lesz — átvehetők elismervény ellenében. A tárlat, megtekinthető naponta 9 órától este 7 óráig a városbáza közgyűlési termében.

— **Megszökött a csehek fogságából** Hermády Ferenc 27 éves betanmunkás Munkácson valami kisebb bűnügyből kifolyólag a cseh fogházban le volt zárva. A fogházból azonban megszökött. Most a munkácsesi rendőrfőnökség abban az irányban kereste meg a debreceni rendőrséget hogy nyomozzanak itt Hermády Ferenc után s ha netalán elfognák. — Toloncolják a cseh határra, hol majd átveszik. A debreceni rendőrség nyomozást indított Hermády Ferenc ellen, de eddig még nem sikerült nyomára akadni.

6000 koronáért vasárnap három napilap: Debrecen, Tiszántúli Hirdetést.

Színházi kedvenc-verseny

Timár Ilia pár szavazattal megelőzte Szilágyi Marcsát

Színházi kedvencversenyünk egyre nagyobb érdeklődést vált ki és a küzdelem mind hevesebb s elkeseredettebb lesz. A múlt héten Szilágyi Marcsa vezetett pár többséggel, de ezen a héten Timár Ilia hívei is sorompóba álltak és bár Szilágyi Marcsa hívei is rengeteg szavazatot adtak le, de azért pár szavazattal sikerült Szilágyi Marcsát megelőznök. Az elsőbbség, most már biztos, kettőjük között fog eldőlni, közülük kerül ki majd a közönség kedvence, aki a Hetfői Ujság szerkesztőségétől értékes ajándékot fog kapni.

Ezen a héten is több érdekes indoklás érkezett be. Így Németh Irén a következőket írja: Szilágyi Marcsa a kedvencem, mert senki annyi színt, eleven életet, napfényes derűt nem tud a színpadra vinni, mint ő s mert olyan finom, bájos, édes és szép, mint egy kirakati porcellánbaba.

A múlt számunkban közöltük Timár Ilia egyik szavazójának alkalmi kis versét, amelyben mindenkit abcogol, csak Timár Ilia elvét. Erre Szilágyi Marcsa egyik lelkes hívtől megérkezett már az ellenvers is, amely nedve szót a következőképpen:

Se nem Ilia, se nem Fanci,
Se nem a kis Herrmann Mancsi,
Se nem Halassy Mariska,
Csak a kis Szilágyi Marcsa...

Vagyis csak ő a kedvenc...

Timár Ilia a következő indoklás érkezett. Kedvencem Ilia, mert gyönyörű hangjával szinte a meseországba visz... Érkeztek be azonkívül Szömörkényi Franciskára, Csúrka Lenkére, Szeghő Lilyre, Hermann Mancira is kedvező indoklások. Csapó Mária is Hannelében szerzett magának több kitartó szavazót.

Egyre több szavazatot érkezik be Szeghő Lilyre is, nincs kizárva, hogy ő is bele fog szólni a végső küzdelembe. Egyik szavazója így ír: Kedvencem Szeghő Lily, aki végtelen kedves játékaival, közvetlenségével, kedves hangjával és bámulatos toalettjeivel, amelyek oly szépen állanak rajta, hódított meg engem és több ismerősömet is, akik csak az ő kedvéért mennek el színházba.

A szavazatok a következőképpen állanak: Timár Ilia 1247, Szilágyi Marcsa 1236, Szeghő Lily 1235, Szömörkényi Franciska 1005, Hermann Mancsi 624, Csapó Mária 565, Halassy Mariska 498, Csúrka Lenke 300, Sophie Salanova 210, Halassyné 108, Timár Kató 81.

Szavazni az alábbi szelvényen lehet:

Kedvencem
Név
Szilvalekvár cukrozott
15000 korona
a Köztisztviselők Hízetünkben

KALAND

Csillog a dév, mint könnyesepp gyermekkarcon,
Keresem Öszasszonyt, — csavargom,
Késői álom... kései kaland,
A napsugár szilánkra tört a ködben,
Nagy szürke harkály sipol el fölöttem,
Párás a reggel, — porhanyó a hant.

Álmódtam rólad, Öszasszony az éjjel,
Az ormon ott, mely ide kékel,
Hervatag álom, rád találok én,
Két messzenézű sudr szilja áll ott,
Font ősi szőlől van a hinta-ágyúd,
Páros szil ága ingat könnyedén.

Öszasszony várj meg, amíg odáérek,
Parancsold meg a síró szélnek,
Ne sírdogáljon, álljon el alant,
Öszasszony, halkan száll feléd az ének...
Megyek... Panaszhoz nincs közöd tovább,
Késői álom... kései kaland.

Bárd Miklós

Mit hozott a Jézuska a színészeknek és színésznőknek

KARÁCSONY A SZÍNHÁZBAN.

A karácsonyi ünnepek elmúltak. Kicsi és nagy, mindenki megkapta a maga ajándékát. A kicsik falovat, babát — a nagyok értéktárgyakat, ruhaneműt. De vajjon mit kaptak a színésznők? Ez a kérdés bizonyára érdekli olvasóinkat. Karácsony másodnapján tehát felkereskedt munkatársunk és elsétált Thália bérkébe, hogy megkérdezze a művésznöket: mivel lepték meg őket karácsonyra?

A színpadi folyosón minden sötét. Tapogatózva, idegen kezekbe és lábakra fogózkodva jutok el a színpadra nyíló üveges ajtóig. — Bent a színpadon az „Offenbach“ operettet próbálják. Eppen a második felvonás végénél tartanak. Türelmesen várok, míg vége van, azután — abban a hitben, hogy vége van a próbának — bemegyek a színpadra.

Ahogy a „világot jelentő deszkákra“ léptem, általános megrökönyödés fogad. Szömörkényi Franci kétségbeesett pillantásokat vet rám, Szigeti Jenőnek, aki éppen szónokolt, a levegőben akad a keze, Remete főrendező gyilkos tekintettel néz. Nem értem a dolgot — mit akarnak ezek tőlem? Hajlongok jobbra, balra, köröskörül mindenkinél, senki sem fogadja. Mi ez kérem? Mi ez?

Végre is odamegyek Timár Ilia-hoz.

— Kezeit csokolom művésznő. Egy kérdéssel...

Ilia rámnéz, majd végtelen szemrehányással rámszól:

— De az Istenért, nézzen körül. — Nem látja, hogy próba van?

Ekkor kaptam észbe. Hiszen én a próba közepén rontok ide be. Most már kezdtem érteni a barátságos pillantásokat, melyeket mindenfelől rám löveltek.

Mindennek dacára a körinterjú mégis sikerült. Timár Ilia ahogyan egy kis ideje volt, kiugrott a színpad falak mögé és megkérdezte:

— Nos, mi az a kérdés?
Megmódtam neki jövelelem célját. Ó boldogan felel:

— Irja meg, hogy a legnagyobb ajándékot kaptam: az édesanyját. Karácsony estején váratlanul megérkezett. De emellett kaptam rengeteg más ajándékot is.

Szömörkényi Francinak nagyszerű karácsonya volt. Kapott egy briliáns függőt, egy arany karkötő-órát és egy bundát.

A következő áldozat Szilágyi Marcsa volt.

— Hát kaptam elsősorban egy euki kis babát.

—?

Maresa felkacag:

— No nem olyat! Hanem egy kis mezőkővesdi babát. Azonkívül egy esomó apróságot: kölnivizet, pudert stb. és végül egy kis arany órát.

Szeghő Lilynek szintén jól beütött a karácsony. — Kapott négy nap szabadságot Kardoss direktortól. — Mire hazajött Budapestről, már itt volt a másik pompás ajándék: Meránban üdülő édesapja egy gyönyörű gyöngysort küldött neki.

Hermann Mancsi szintén megkapta az obligát aranyórát. Kapott még egy briliánsgyűrűt és egy arany karperecet. — Szóval ő sem panaszkodhat.

Megkérdeztem Timár Katót is. Irjon amit akar — mondta Kató. Én nem akarok hazudni, mivel nem szokásom, hanem az olvasók képzeletére bízom a feleletet.

Antók Feri selyem fehérneműket és pyjamát kapott. Nagyon meg van elégedve a népszerű bonvivánt.

Ezután Endrődi Miklóst, a szertarteméltó komikust fülelem le.

— Nos, kedves művész, mit kapott karácsonyra?

— Én egy nagyon szép selyem zsebkendőt kaptam. Mutatja is, nézem. Endrődi — solyogva néz rám.

— Nem ismer rá?

A zsebemre nézek. A zsebkendő hiányzik. A beszélgetés alatt a komikus egy ügyes mozdulattal ki-lopta.

Végül Tamás Benőre, a közönség kedvencére kerül a sor.

— Ezt a ruhát kaptam.

Ránézek. Tényleg nagyon szép ruha. De van egy kis hibája.

— Ott a mellényen hiányzik egy gomb.

— Nem hiányzik kérem. Csak le van szakadva.

A többiek is, akikkel nem sikerült beszélnem, szép és értékes ajándékokat kaptak. — Végeredményben meg lehet állapítani, hogy Debrecenben igazán érdemes színésznek lenni. — Legalább is karácsonykor. (nyúl.)

A mozgósínházak műsora:

VIGSZÍNHÁZ: Cecil De Mille remekműve a Rádus Paomunt cégnek a legnagyobb filmje „Az élet tékozlói“ 3 részben. I. rész a Pillangótánc, II. rész Tűzvirágok, III. rész Az égi ösvény. Mind a három rész egy előadásban. — A főszerepeket ugyanazok játsszák, akik már a „Fiz parancsolat“ban jelét adták utóélettelten művészi tehetségüknek. E ragyogó társadalmi dráma megadja a feleletet arra, hogy egy tökéletes filmnek milyennek kell mesészővésben, rendezésben, művészi játékban és kivitelben lennie. E film a fő város legelső mozi színházában mindenkor zsúfolt ház előtt pergett le.

APOLLO: Amerika legjobb lovasával: Thomsonnal megy „Az ördög lovas“. A legszebb cow-boy-film 5 felvonásban. Az utóélettelten lovas trükkökön kívül a darab meséje teszi elsősorban érdekessé ezt a filmet, amely feltétlenül méltó riválisa a Tom Mix-filmnek. Kísérők: A Magyar Híradó és két amerikai buszleszk.

Szilveszter-estén az Apollo, Uránia és Vigszínházban háromórás vigeszt, melyen igen sok ajándék lesz a közönség között teljesen ingyen osztva.

„Az egész Tiszántúlon, Budapeston Bécsben, sőt Amerikában a magyar ság körében is olvassák a Tiszántúli Ipar és Kereskedelem c. közgazdasági hetilapot. Minden ipari, kereskedelmi, pénzügyi, vállalkozói ügyről tájékoztat, rendeléseket, törvényeket ismerteti, tehát minden iparosnak, kereskedőnek, vállalkozónak igazán nélkülözhetetlen. Előfizetés ára egy negyedévre mindössze öt vanezer korona. Szerkesztőség és kiadóhatal: Debrecen, Tiszántúli Hírlap nyomdája. Mutatószám: 2000 szívesen küldenek bárkinek.“

— **Előlepteti bírák.** A debreceni kir. ítélőtáblánál Hangel Károly fő ügyész helyettesét a III., a bereitvőújfalusi kir. járásbírósnál Fényes Ákost a járásbírósnak elnökét a III., a debreceni kir. törvényszékénél Medgyessy Károlyt Jeney Sándort, Rézler Ervint Jankovich Jenőt, a debreceni kir. járásbírósnál Szőgyényi Gyulát a II. fizetési csoportba léptették elő. Az előleptetés mind arra igazán érdemes, rászolgált bírók ért. A további előleptetések, továbbá a törvényszéki tanácsok új beosztásának publikálása a napokban történik meg.

— **Rácz Jancsi a Hungáriában fog muzsikálni.** Rácz Jancsi, a kiváló cigányprimás, aki nyáron és ősszel Németországban muzsikált nagy sikerrel, január 1-től kezdve a debreceni Hungária-kávéházban fog muzsikálni esténként az odajáró közönség nagy öröme.

Vigszínház.
Az élet tékozlói

APOLLO.
Az ördöglovas

**LABDARUGO MÉRKŐZÉS
A HOBAN.**

A hirtelen megennyhült időjárás, olvadás megmozdította a labdarugós híveit is, a türelmetlen játékosokat, akik alig várják, hogy újra labdába rugjanak és valljuk be őszintén, a közönség is szeretne végig nézni egy szép mérkőzést. Eleinte úgy volt, hogy a DTE ifjúsági a NYKISE-vel, vagy a NYKISE-vel fog játszani és utána esetleg a DTE-DEAC barátságos fog következni. de az újra beálló havazás, hideg idő ezt megakadályozta. Azonban a hideg idő ellenére még is volt egy barátságos mérkőzés, a DTE ifjúsági a DKASE ifjúságival játszott.

DTE ifj. — DKASE ifj. 1:0 (1:0).

A késő decemberi idő és a pályát elborító hó dacára szép és élvezetes játékok hozott a két csapat mérkőzése. A győztes gól az első félidő 15 percében esik, Kiss lövéséből Fülöp be lövi. A második félidőben a DKASE kerül fölénybe, de a DTE védelem helyén van. A győztes csapatban Hódvágó, Papp és Kovács. — a DKASE-ban Kerezi I. II., Engel, Beluch és Fekete II. tüntek ki.

MAGYARORSZÁG BOXBAJNOKSÁGA

Budapest, dec. 27. Az elmúlt héten kezdtek meg Budapesti boxolóbajnokságának előmérkőzéseit és karácsony másodnapján este 7 órakor rendezték meg a döntőmérkőzéseket.

Részletes eredmények:

Légsúly bajnok: Kocsis TTC, második Adler III. kerület.
Bantam-súly bajnok: Korpás BTC, második Verne TTC.
Pehelysúly bajnok: Szobolevszky TTC.

Könnyűsúly bajnok: Veres Spárta, második Erdős MTK.
Welter-súlyban bajnok: Schreiber Spárta, második Kulcsár FTC.

Középsúly bajnok: Siliga Spárta, második Osterman III. kerület.

Kis nehézsúly bajnok: Wittmann NSC, második Rendbach TTC.

Nehézsúly bajnok: Schwartz Spárta, második Nánay (Megyer). A verseny rendezése igen rossz volt, a versenyt többször botrány szakította félbe.

**A MUE KARÁCSONYI USZÓVER-
SENYE**

Budapest, december 27. A MUE karácsony másodnapján délután 4 órakor rendezte a Rudas-fürdő uszodájában hagyományos évzáró uszóversenyét. A jól rendezett verseny 26 versenyszámból állott. A versenynek kiemelkedő eredménye nem volt, de sokan feljavitak a legjobbak mellé, ami komoly és élvezetes mérkőzéseket eredményezett.

Két vándordíj sorsa is eldőlt. A Füzeséry vándordíjban az első az NSC 18 ponttal, második a MUE 14 ponttal.

A MUE vándordíjban első az NSC 18 ponttal, második a III. kerület 14 ponttal, harmadik a MAC.

Fodballbírák tisztújító közgyűlése. A Fodballbírák Keletmagyarországi Testülete évi rendes tisztújító közgyűlését január 10-én, vasárnap tartja. A közgyűlésen csak azok vehetnek részt akik a tagsági díjat addig befizették Pauló István pénztárosnál. A közgyűlés fog foglalkozni a bírák fegyelmi ügyében beérkezett fellebbezésekkel, így a Havas ügyvel Bródy Barna fellebbezésével.

**Havas Sándor bírót hat hónapra
tiltották el a bíraskodástól**

A DVSC-NYKISE-MÉRKŐZÉS FEJLEMÉNYE

Mint ismeretes, a botrányba fült DVSC-NYKISE-mérkőzést Havas Sándor szövetségi bíró vezette. A mérkőzés lefolyása ismeretes, az már a fegyelmi bizottságot is foglalkoztatta. A mérkőzés után a NYKISE élelhangu beadványban fejelentette Havast és súlyos vádakkal illette, *partoskodással és elfojultsággal vádolja meg.* A fejelentés alapján a bírótésület vizsgálót rendelt el, Machó Ferenc elnök többbizbi kiszállt Nyiregyháza és alapos kihallgatásokat eszközölt. számos tanut hallgatott ki minden körülményre vonatkozólag. A fegyelmiüggyel vasárnap foglalkozott a Bírótésület intézőbizottsága Kondor Aladár elnöklele alatt. Tagok voltak Horvát Endre, Nagy Dániel, Neumann Armin. A vádat Hajdu Jenő képviselte. A bírótésület intézőbizottsága a bizonyítás lefolytatása után kihirdette ítéletét, amely szerint *Havast hat hónapra tiltja a nyilvános szerepléstől.* A bírótésület abban állapította meg Havas vétkeességét és hibáját, hogy a határbíró megválasztásánál gondatlanul járt el, olyat választott, aki fel volt függesztve, továbbá a bírói jelentést nem teljes gondnal és részletesen töltötte ki.

Havast a bizottság abban is találta vétkesnek, hogy a mérkőzésen erélytelen és határozatlan volt. Geiger határbíró megsértésért az egyik játékos nem állította ki, hogy a mérkőzés levezetésénél a kellő gondosságot elmulasztotta és hiányos körülményekkel járt el, a bírói jelentésben azonban, hogy Szmikut és Polanetzkyt kiakarta állítani, elhallgatta, ugyszintén azt, hogy a mérkőzést mennyi idővel hosszabította meg a félbeszakítások miatt. Havas Sándor büntetése 1926 március 1-től szeptember 1-ig tart.

A bírótésület fegyelmi bizottsága Havast több vádpont alól felmentette, enyhítő körülménynek vette eddigi szorgalmasságát.

Havas bíró ellen abban az irányban is kiterjesztették a vizsgálatot, hogy elhallgatta-e a bírótésület előtt, hogy ő régebben a DMTK tagja volt, annak a DMTK-nak, amely a DVSC-vel fusionált. Ha ez beigazolódik és a NYKISE most ebben az irányban kéri kiegészíteni a vizsgálatot, abban az esetben a NYKISE-nek óvási alapul is szolgálhat ez.

Havas bíró az ítéletet megfellebbezte a bírótésület közgyűléséhez, amely január első napjaiban lesz.

**Tavasszal már nem szerepel-
hetnek nyilvános egyesületben
a középiskolások**

**Megalakult a Kisoszbereceni csoportja
Hadházy Dezső tornatanár lesz
a kerületi főtitkár**

A középiskolások diákoknak az utóbbi időben mind több és több kellemetlenségük volt azért, mert nyilvános egyesületben szerepeltek, különösen a labdarugóknak volt a tanárokkal sok kellemetlenségük. A diákoknak a nyilvános egyesületben való szereplése most már erős szabályokban lefektetett korlátok közé lesz szorítva.

A Kisoszbereceni kerülete is megalakult, most a télen a szervezés nehéz munkáját fejezik be és tavasszal már intenzív munkába fognak. A kerületi főtitkári tisztségre a közbizalom Hadházy Dezsőt, a kiváló atléta, aki most a főreáliskola tanára, fogja állítani, akinek a megválasztása a fővárosi központban is osztatlan tetszést fog kelteni. Az ő személye és egyetemes sportszeretele garancia arra, hogy a középiskolások sportoktatása jó kezekben lesz és ezentul egyetlenegy sportágat, így a focit sem fogják ildőzni, de mindenesetre a legintenzívebben a

legnemesebb sportot, az athletikát, uszást fogják kultiválni, erre fogják az ifjúságot ránevelni, de természetesen a vívás, tennisz, birkozás, szertorna is lelkes támogatásban fog részesülni.

A Kisoszbereceni vezetői, élén Ady Lajos tankerületi főigazgatóval, lelkes támogatói a középiskolások sportjának és bizonyos, hogy a debreceni kerület is nagy eredményeket fog a közeljövőben felmutatni, amelyeknek nemcsak az egyesületek, iskolák, a keleti kerület, de az egyetemes magyar sport is nagy hasznát fogja látni. Mert a debreceni, nyiregyházi és vidéki középiskolások körében igen jó anyag van, csak ki kell bányászni...

A középiskolások sportolásáról különösen az egyesületek szempontjából, a Kisoszbereceni vezető embere a következő információt adta a Debreceni Hétfői Ujságnak:

— A középiskolai tanulók a vállalás- és közoktatásügyi miniszter

rendelete értelmében a tanév folyamán (szeptember 1—június 30-ig) nyilvános egyesület színeiben nem szerepelhetnek, csupán országok közötti mérkőzéseken, szó van róla, hogy ez a kerületek közötti mérkőzésekre is kiterjesztessék.

Részvehetnek ellenben a jómaga-viseletti s megfelelő tanulmányi előmenetelt tanúsító tanulók a nyári szünetben, vagyis július 1—szeptember 1-ig azoknak a nyilvános egyesületeknek a színeiben, amely részére a tanév befejezése előtt kéri az iskolaigazgatótól kiadatasukat s melyek a középiskolások sportolásának üzésére pályájukat, torna-, birkozó-, vívótermeiket stb. átengedik s amelyeket az iskola alkalmazásnak talál. Szó van ezen szabályról olykérdelmű módosításról, hogy majd a nyilvános egyesület kéri az iskolától az illetőnek a kiadatasát.

A középiskolai sport iznyítását a Középfoku Iskolák Sportkörökének Országos Szövetsége (Kisozs) végzi a kerületek, illetve csoportvezetők útján. Az ország tankerületekre tagozódik, melynek ügyeit a tankerület főigazgatója és az általa kijelölt kerületi titkár intézi. A tankerületek pedig be vannak osztva csoportokra, melyeknek ügyeit a csoportvezető végzi. A debreceni tankerület négy csoportra oszlik és pedig: debreceni (Debrecen, Bősörmény, Nánás), nyiregyházi (Nyiregyháza, Kisváda, Nagykálló, Nyirbátor), satoraljai-újhegyi (Satoraljaiújhegy, Sárospatak, Tokaj) és karcagi (Karcag, Kisújszállás, Mezőtúr) csoportokra.

Ezután a csoportok győztesei mérkőznek a kerületi bajnokságot, míg az országos bajnoki büszke címért a kerületek bajnokcsapatai Budapestten játszzák le a mérkőzéseket.

Még csak annyit, hogy középiskolai hallgató a nyári szünetre a különböző szövetségekkel kötött megalapodások értelmében bármely egyesület részére azonnal igazolható, ha a fenti feltételeknek megfelelnek.

Az egyes sportágak kerületi bajnoki versenyeit a tanév folyamán a vállalkozó iskolák fogják megrendezni, hüllön az atlétaik, vívó, uszó, birkozó bajnokságot. A futballbajnokságot tavasszal bonyolítják le és egymás között, majd a csoportok egymás közötti körmérkőzésben döntik el, ki a legjobb.

A DKASE vlgalmi bizottsága ma hétfőn este 6 órakor a Royal-éttermében fontos ügyben ülést tart, amelyen a tagok és játékosok megjelenését kéri az elnökség. Az ülés tárgya a szilveszteri mulatság előkészítése.

Tíz hónap a labdarugó kerület megsértéséért. A keleti labdarugó kerület fegyelmi bizottsága kedden ülést tartott. A bizottság Horvát Nándort, a NYKISE elnökét, aki a botrányba fült DVSC-NYKISE-mérkőzést követő harcokban bejelentette a kerületi tanácsagságról való lemondását és a lemondást a következő sértő sorokkal indokolta meg: *„szégyellem, hogy ezt a tisztséget egyáltalán elfogadtam”,* a szövetség súlyos megsértése miatt 10 hónapra tiltotta el a kerülettel viselt és viselhető tisztségtől.

A sértető ifjúsági játékos a fegyelmi előtt. Paszternák Lászlót, kit most igazoltak le a DVSC számára Schön Miklós kerületi jegyző fejelentette, hogy a szövetség helyiségében sértő szavakkal illette Kollmann Ferenc ügyvezető alelnököt és a fegyelmi bizottságot is így aposztrofálta: *„szegény fegyelmi bizottság”.* A fegyelmi bizottság kihallgatta Schwarz Józsefet és Mihály Györgyöt, akik a fejelentésben foglaltak nagy részét igazolták. A fegyelmi bizottság, mivel Paszternák nem jelent meg többszöri idézés dacára sem, az ő kihallgatása nélkül nem hozott ítéletet, ellenben megjelenéséig a játékjogát felfüggesztette.

Fest LÉNGYEL Tisztít
mindennemű férfi és női ruhát szépen és legoicsóbban
CSAPÓ-UTCA 28.

Kereskedők és iparosok könyvelését
saját üzletükben elvégzi, leltárát, pengő mérlegét elkészíti, könyveit felülvizsgálja, restanciát feldolgozza p o t o m o l e s ó n és az irodánkkal könyvelő cégek összes adó adófelelbezési, forgalmi adó stb. ügyeit díjmentesen elintézi KÖNYVITELI SZAKIRODA Kandia ucca 4 b szám.
Ujévkor fektesse fel könyveit!

Az Arany Bika dísztermében Nagy Szilveszter-est Grandiosus műsor 3 zenekar
a fekete barakk lakói részére indított segélyakció javára
tánc és tombola. — Meghívó nélkül Debrecen társadalmának minden rétege ide gravitál. Bővebben a napilapok kommunikéi és falragaszok.

Nagyban folynak az előkészületek a nyári debreceni uszókongresszusra

Mint ismeretes, az 1926. évi országos uszókongresszus Debrecenben lesz és itt adnak egymásnak találkozó a vidék és főváros legjobb uszói. Az uszókongresszus országosan kiemelkedő esemény lesz és több, mint félezer uszó érkezik ez alkalommal Debrecenbe. Az uszókongresszusra az előkészítő munkálatok nagyban folynak, különösen Vértessándor, az uszósövetség agilis elnöke és Zöld József tanácsnok folytatnak tevékeny munkát. Most a nagyszámú versenyzők elszállásolásáról és étkezéséről gondoskodnak. Debrecen város vezetősége különben nagy szeretettel és megértéssel viseltetik az uszókongresszus iránt és mint a Hétfői Ujság értesül, igen értékes és gyönyörű vándordíjat fog alapítani, illetőleg kitűzni a vidéki uszók számára, amely valósággal egy második Szent István-díj lesz.

Az uszókongresszust előkészítő bizottság különben ma, hétfőn este december 28-án este 9 órakor az Arany Bika kávéházban értekezletet tart.

~~~~~

— **Megbüntetett labdarugóbírák.** A Bírak Testülete szigorú büntetésekkel sújtja mindazon bírakat, akik bármilyen kifogásolható esetkedést követnek el. Földes Miklós nyíregyházi bírót, aki ellen Havas Sándor tett feljelentést, mert a botrányba fult DVSC—NyKISE után ezeket mondotta neki: *Maga tehet mindenről, piszkosan bíraskodik, négy hónapra, 1926 március 1-től 30-ig eltölti a bíraskodástól.* Földes csak annyit ismert be, hogy ezt mondta volna Havasnak: *Maga az oka mindennek, piszkosan játszik ez a Polanetzky. Szántó Zoltán szög, bírót, aki DEAC—BUSE mérkőzésén, mint hárbíró megsértette Denhoffert Gábor óvárosi bírót, két hónapra tiltotta el a bíraskodástól. Szántó megnyugodott az tételben.*

— **A Nagyváradi Egyetértésnek felfüggesztették a játékjogát.** Az oláh labdarugó Szövetség a nagyváradi Egyetértésnek, amely a nyáron Debrecenben rendezte a DKASE-val és DTE-vel játszott mérkőzést sikerrel, éppen a debreceni út miatt felfüggesztette a játékjogát, egyrészt azért, mert Debrecenben játszott, másrészt az volt a súlyosbító körülmény, hogy vesztett.

— **Bod Kálmán a DVSC elnökségében.** Bod Kálmán kir. ügyéségi al-  
nökököt, akit most a keleti labdarugó terület elnökeinek kérnek fel, a DVSC tisztújító közgyűlésén bevalasztja az elnökségbe, ami nagy nyereség lesz a Vasutas Sport Clubnak. Bod Kálmán a sportnak lelkes barátja és munkása és a labdarugómérkőzések állandó, kitaró látogatója.

— **A tanácsnagyság ajánlások beadása.** Mint ismeretes, a keleti labdarugó terület tisztújító közgyűlését február 8-án tartja. A tanácsnagyságra vonatkozó ajánlásokat legkésőbb december 29-ig, keddig kell Kolmann Ferenc ügyvezető-alelnök címére, Piac-utca 70. szám beküldeni. Későbbi bejelentések már nem vétetnek figyelembe. Az első ajánlásokat a debreceni Postás Sport Egylet és a Nyíregyházi Bőrös küldte be. A tisztújításra különben folynak az előkészületek, a jelölési bizottság közelében ülést tart és nyilvánosságra hozza a jelöléseket.

— **A Magyar Uszósövetség Tisza északi kerülete,** ugyszintén a DUE legutóbbi ülésén a Magyar Uszósövetség lemondott elnökségének, de különösen Bély Ákos órnagynak, a MUSz vidéki elnökségének teljes bizalmát fejezte

## A Tisza-északkerület uszósportja ebben az évben igen sokat fejlődött

AZ USZOSPOT FEJLŐDÉSE SZÁMOKBAN.

Az 1925 esztendő a végét járja, — pár nap választ már csak el az újévtől, Erdemes lesz visszapillantást vetni a Tisza Észak kerület uszósportjára is, hogy vajon ebben az évben fejlődött-e a kerületi uszósport, meglehetünk-e elégedve az eredményekkel és milyen úton kell haladni a jövőben újabb eredmények elérésére.

A Tisza Észak kerület uszósportja a nagyerdei városi uszoda megnyitásával rohamosan, nagy mértékben fejlődött. Versenyszóink száma napról-napra emelkedik, a versenyek nagyszámú és egyre növekedő közönség nézte végig és a versenyzők is mind jobb és jobb eredményt mutattak fel. Különösen az ifjúsági uszók szerepeltek sikeresen és több számban felülmúlták az öregeket is. Ez mindenesetre a legszebb a jövőre nézve.

1925. évben az uszók által elért legjobb eredmények a következők:

#### Ifjúságiak:

50 méteres gyorsuszás: Farkas Géza DEAC 33 mp., Orosz László DUE 35.8 mp., Trón Zoltán DEAC 38.1 mp., Ruzska László DEAC 38.4 mp., Rózsa Tibor DEAC 38.6 mp. — Gyorsuszóink között Farkas versenyen ki vív áll, hogy igen szép eredmények elérésére hivatott, bizonyítja, hogy még senior gyorsuszóinkat is legyőzte a az idei legjobb eredményeket produkálta. Mellette Tróntól várunk legjobb eredményt, Orosz már senior lett, Ruzska és Rózsa a legjobb úton haladnak a szép eredmények felé.

50 méteres melluszás: Sipos Béla DEAC 43.6 mp., Seeborg NyTVE 44 mp., Fränkel László DUE 47.4 mp., Sárközy Béla DEAC 47.4 mp., Frank Béla DEAC 47.6 mp. — Sipos és Seeborg teljesen egyenrangú ellenfelek, de ha Sipos Seeborg küzdőképességével rendelkezne, ugy sokat javíthatna eredményen, mert még erőtlén az uszása.

50 méteres hátuszás: Sipos Béla DEAC 40.2 mp., Benedek László DUE 42 mp., Ruzska László DEAC 51 mp., Kovács Béla DEAC 54 mp. Sipos nemcsak a melluszásban válik ki, hanem legjobb a hátuszásban is. Be-

nedek jóképességű uszó, míg Ruzska nem a hátulsók közé tartozik.

#### Seniorok:

100 méteres gyorsuszás: Farkas Géza DEAC 1.17 mp., Vértessándor DUE 1.19 mp., Sanerwald Rezső DEAC 1.22 mp. — Walton Róbert DEAC 1.24 mp., Bessenyei György DEAC 1.24 mp., Orosz László DUE 1.24 mp., Farkas kiválóságáról már az ifjúságiaknál megemlékeztünk. Alakja, energikus mozgása predestinálja sokkal szebb eredmények elérésére is. Sanerwald is állandóan fejlődik s fejlődése fokozatos lenne, ha jobban megerősödne és pár kg-ot magára szedne. Vértessándor bizonytalan uszó; egyik versenyén meglepő jó eredmény uszik, míg a másik versenyén éppen ellenkezőleg, alig ismerni rá, Walton rendszertelenül dolgozik, Bessenyei a hosszabb távokat kultiválja, Oroszt pedig nagy el foglaltsága akadályozza jobb eredmények elérésében.

100 méteres melluszás. Szentkirályi László DEAC 1 p. 29.8. Takács Andor DEAC 1 p. 31. Aczél Imre DUE 1 p. 32.5. Weichinger Béla DUE 1 p. 34. Sipos Béla DEAC 1 p. 38 mp.

Szentkirályi kerületünk uszósportjának egyik ünnepe. Alakja, ereje s szép kiadás tempója mind olyan tulajdonságok, amelyekkel rendszeres tréning mellett országos viszonylatban kiváló eredményeket érhet el. Nem sokkal áll mögötte Takács Andor, akinek különösebben állóképességét kell fejlesztenie. Aczél rendszeres tréning hiányában nem fejlődött.

100 méteres hátuszás. Jost Ferenc DEAC 1 p. 37 mp., Sanerwald Rezső DEAC 1 p. 37 mp., Rosenberg László DUE 1 p. 38 mp., Löwy József DUE 1 p. 46 mp., Rosenfeld László DUE 1 p. 48 mp.

Jost évek óta kerületünk legjobb hátuszója s hogy eredménye nem jobb annak oka páros karú tempója használataiban keresendő. A szezon végére belátta hibáját maga is s áttért a *hébne-rezésre* s mint hírlík lényegesen jobb időt uszál mostanában, Rosenberg az idén versenyről-versenyre javulva, jobba küzdötte fel magát szorgalmával. Már most is szívós, de ha jól megerősödik, úgy 1 p. 30 mp. körül kell usznia.

Sanerwald még talán jobb a hát, mint gyorsuszásban; igen energikus a kar- és láb munkája. A többiek messze járnak az előbbiektől.

#### Műugrás.

E sportágban 2 éven át debreceni fiú győzött a vidéki bajnokságban, mult évben Kellner Károly DUE, míg az idén Jost Ferenc DEAC magaslott ki a vidéki műugrók táborából. Ilyen körülmények között nem esoda, ha számos jóképességű műugróval rendelkezünk, mint Weisz Antal DUE, Hadady II. DEAC, Szőke József DUE és Farkas Ferenc DEAC, sőt hölgyeink között is vannak egynéhányan, akik precíz és szép gyakorlatokkal ejtették bűmulatba a fürdőző közönséget, időszerűvé lesz jövőre számukra versenyt kiírni.

A *buváruszás* sem volt nálunk elhanyagolva, mert Lang Ottó, Kulcsár Kálmán és Chadek mindnyájan a DEAC tagjai, mind jóképességekkel rendelkeznek, csak a túlsúlyt uszodában nem volt alkalmuk túllásukat fejlesztenj s ez az oka, hogy állandóan irányt változtatva, végezetül irreális eredmények jöttek ki.

## A nyírfák

— A Debreceni Hétfői Ujság számára írta: *Bethlen Margit* grófnő. —

Senki sem tudta, honnét jött. Egy napon ott volt a faluban s azóta ott is van. Már régóta. Az emberek megszokták. Nem árt senkinek, igaz, hogy nem is használ. Időről-időre betér egy-egy házba és leül az asztal mellé. Nem szól semmit, nem kér, ha adnak valamit elébe, azt megeszti, ha nem, ugy egy idő múlva felkél és odébb áll. Lobogó fehér haja hosszasan leng utána. Ha kérdezik, honnan jön, azt feleli: a nyíresből. Ha kérdezik, hová megy, azt mondja: a nyíresbe. Többet nem mond; csak jár, egyre jár, tágranyilt, nagy, kereső szemmel néz maga elé.

Holdvilágos, tiszta éjszakákon van leginkább megbolondulva. Ilyenkor az egész éjjelt kint tölti a nyíresben. Kitar karokkal jár a fehértörzsű fák között, mintha át akarná őket ölelni és néha, mikor a szél megremegteti ezüsthajú lombjait, térdrehull előttük és hosszan beszél hozzájuk.

A falubeli gyerekek már többször meglesték ilyenkor de oly értelmelen dolgokat mondott, hogy alig is lehetett megjegyezni. Valami királyról beszél mindig, aki magával vitte, régen, nagyon régen: „Arany volt a hajam, ezüstté vált azóta. Olyanná, mint a ruhád, mikor először láttalak a fehér nyírfák között táncolni a holdfényben. Fehérből voltál mint ok fehérből és karcsubb. Most is olyannak látalak, szerelmem fehér királynője. Hétszer hét esztendőt töltöttem elbűvölten trónod zsámolya előtt. Hogy is mondtad? Amig a vágy szárnya meg nem lebben lelkedben más asszony után... Hétszer hét pillanattig voltál az enyém. És ha nincs az a másik, a másik, akit nem is szerettem, csak vágytam utána futólag, mert nem szeretett és még nem volt az enyém... Amikor a vágy szele megérinti testedet, már nála is vagy... ugy mondtad. És igazad volt! Felébredtem és nála voltam, nála, aki már nem kellett, mielőtt az enyém lett volna.

És azóta kereslek, kereslek fájó, vágyó kínos epedéssel, szélben, hóban, aranyban, napsugárban, fűben, fában, holdvilág táncában, téged, mindig csak téged!

A gyerekek már nem is őrlik, mind sebesebben beszéd, félni kezdenek tőle, már szinte kiált, azután felugrik és elkezd futni kitar karval, lobogó fehér hajjal, tágranyilt, révedező, kereső szemmel tovább, tovább, Inke, 1925.

~~~~~

A kerület fejeelmi bizottsága január első napjaiban még egy ülést tart és azon a hátralevő fejeelmi ügyeket, így az Alföldy DEAC, Fried testvérek ügyeit tárgyalja le.

Debrecen sz. kir. város Világítási Vállalata

Legolcsóbb napi áron szállt **Békebeli minőségű** gázkocszot, kátrányt, elsőrendű porosz kőszentet. Salgótarjáni és szuhakállói magyar szentet.

Városi üzletében legolcsóbban árusít:

Izléses kivitelű csillárokat, izzólámpákat, villamos- és gázlőzőket, vasatókat, gőzkályhákat. Legolcsóbban készít villamos és gőzberendezéseket.

Költségvetés díjtalan, megtekintésnél vétel nem kötelező.

Telefon: gyári iroda 74., Városi üzlet 90 vagy 8—53.

APRO HIRDETÉSEK

AJÁNLAT

Minden szükségletét beszerezheti 10 százalékos engedménnyel december 31-ig a Balogh és Riskó cégnél a városháza alatt. 13/a

Karácsonyi ajándéknak szánt ama főir fényképezőgépek legolcsóbb bevásárlási forrása Liener fotocikkrek raktára, Csapó-u. 1. 7a

Legszebb karácsonyi ajándék — egy fénykép Liener műterméből — Csapó-u. 1. 6a

Új rendszerű karácsonyi vásár! December 31-ig 10 százalékos engedményt adunk olcsó szabott árakból Balogh és Riskó, Városház alatt. 14/a

Nem partie árak, nem selejtezés, minden cikkre vonatkozik a 10 százalékos karácsonyi vásáremedmény a Balogh és Riskó cégnél, a városháza alatt. 15/a

Ajándéktárgyak, üveg porcelán, ebédlátkészletek, dísztárgyak, vázák, alpaca evészkészítők, képervezés nagy választékban legolcsóbb KONC-nál, Kálvin-tér 5. Telefon 503.

Urhölgyek! Az ünnepekre szíves veskedjenek megrendelésüket bejelenteni, hogy ezzel minden megrendelmények eleget tehessek. Az alábbi árak mellett készülnek. Kabátok 400.000. Kosztümök 300.000. Ruhák 100.000 korona. Bálint Margit, Péterfia-utca 60. 17/a

TUZIFA ES SZÉN legelőnyösebb beszerzési forrása Erdélyi tűzifa behozatali r. t. Telefon 12-50. és 10-93. 19/a

Karácsonyi kalapok karácsonyig 110 ezerért kaphatók Turin, Pászirta 41. 29/a

Zamatos húsbor literenként csak 12.000 koronáért kapható vasárnaponként és karácsony hetében szerdán, csütörtökön 10-4 óráig. Póroszlai-ut 53. 550

Zálogház Hunyadi-u. 14. 3 havizálogkölesőnőket folyóit utólagos kamatfizetés mellett. 22/a

Ünnepi házi óbor 14.000 koronáért kapható literenként Bészörményi-ut 45. 671

Saját termései For literenként kapható Pénteknél, Kizyó u. 43. 755

Zsirus hordók, fenyőfa dézsák állandóan raktáron. Javítások készülnek. Br. Györfynél. Nap-u. 4. sz. Telefon 12-83. B114

Saját termései édes rizling bor 12 ezer koronáért kapható Rákóczi u. 12. hátsó udvarban. 769

Budapesti fodrásznő fésül Fábry hölgyfodrász és manikűr szalonban, Batthyányi u. 2. 746

Édes bor saját termései literenként eladó Hajnal uca 27., kereszt épület. 769

Külön faiborok érkeztek: Csopak-i jezer 12.000 K. — Csopaki óbor 25.000 K. — Dr. Lengyel Károly-féle ezerjő, szemelt 20.000 K. — Első minőségű rumok, likörök állandóan kaphatók. Galamb-vendéglő, Péterfia-u. 55. 786

Olcsó szép jó minden Paczelt-nél, Tegyen próbát virág, csemege, mag.

Elvállalok eszerékálynak átrakását, tisztítását, takaréktűzhelyek rakását, javítását. Levélbeli meghívásra azonnal jövőre vidékre is. Nagy János kályhámester. Debrecen. Tanító-u. 8. keresztépület. 780

Bácskiaszony levél vária a kért halven. 728

Ujbor kellemes ízű, literenként 9000 K. Geréby, Deák Ferenc-u. 13. 808

Figyelem. Férfi és női száraz box cipőt 200.000 K-tól készítek. Férfi talpalás 30.000 K, női talpalás 25 ezer K, fejelés férfi 110.000 K, női fejelés 100.000 K. Felelősség melletti készítek. Kovács, Eötvös-u. 37. 831

Száraz tölgyfa és bükkfa a legolcsóbban kapható Grünfeldnél. Csapó-u. 16. 844

Kitűnő ó-bor 13.000, új 10.000 literenként kapható. Baross-u. 20. 861

Debreceni bélest vagy rétest csinálni házakhoz vagy vendéglőbe elmegyek. Kertészné, Darabos-u. 53. ajtó 3. 873

Felhívás mindazon igen tisztelt ismerőseimhez, akik a nálam tapasztalt becsületes és előzékeny kiszolgálás révén a multban támogatni szívesek voltak, hogy a már általunk üzembe helyezett „Hungária hengermalom” igénybevételével a jövőben is b. pártfogásukban részesíteni szíveskedjenek. Gottlieb Dániel, ügyvezető-igazgató. 875

Szalomban készülnek: Kabát, kosztium 200.000 K. Utcai és bálruha 100.000 K. Házi ruha 50.000 K. Ugyanott 6 hetes szabásati tanfolyamot nyitok, saját részökre dolgozhatnak, szegődésre tanuló lányok felvételnek. Szabó Miklósné, Kut-utca 1. sz. — Kérem a cégre ügyelni. 857

Egyetemi hallgató középiskolai tanuló lelkiismeretes tanítását elvállalja. Cim a kiadóban. 751

Rádió készülékek és alkatrészek, legjobbak kaphatók Földvárinnál, — Széchenyi-u. 55. Accumulátorok től tése és javítás. 27/a

Urhölgyek figyelmébe. Szalomban készülnek kosztümök 300 ezer, Kabátok 300 ezer, Ruhák 100 ezer K-ért. Péterfia-u. 52. Fekete Józsefné. 857

Takaréktűzhelyek nagyobb házfűtéshez alkalmas, majolikások, kétsütővel, vízmelegítővel; továbbá egyszerűbbek leszállított áron kaphatók. Kandia-u. 15. 778

Hat millió 8 hónapra kiadó fedezetre. Libakert-u. 18. 846

LAKÁS, ÜZLET

Csinosan bútorozott különbejáratu utcai szoba előszobával olcsón kiadó. Mester-u. 12. 773

Butorozott szoba verendával két személynek kiadó. Varga-u. 15. keresztépület. 788

Boldog új-évet szerezhet magának, ha megveszi a „Debreceni” karácsonyi számát, melynek Szerencse-szelvényével egy zsák kenyérlisztet, egy ujévi malacot, 10 kiló babot, 5 kiló rizst, 3 palack bort, 2 színházi-jegyet és 2 mozi-jegyet és egy sonkát nyerhet.

Piac-utcai 5 szobás modern lakásomat, amely orvosnak különösen alkalmas, elcserelném melléktemei 4 szobás modern lakásra vagy átadnám. Érdeklődök dr. Hódy és dr. Bészörményi ügyvédeknel nyerne felvilágosítást. Piac-u. 77. Telefon 7-80. 812

Butorozott szoba esetleg konyhával kiadó. Szappanos-u. 7. x

Elcserelném Bozav telepi egy szoba, honyha, verendás lakásomat, jószágtartás engedélyezve, városi 1 szobás konyhás lakással. Érdeklődni Nagy fodrásznál, Iparkamara. 816

Kiadó bútorozott szoba, Vigkédvői Mihály-utca 49. szám. 829

Kiadó két bútorozott szoba 2-3 személynek ellátással is. Piac-u. 10 II. emelet 2. 781

Kiadó hentes vagy mészáros üzletnek forgalmas helyen, lakással. Cim a kiadóban.

Forgalmas helyen egy kézimunka-üzlet átadó. Cim a kiadóban. 835

Egy bútorozott szoba konyhaszhasználattal kiadó. Szoboszlai-ut 2 837

Egy szoba, konyha, speiz, faskamara kiadó. Dísznótartással január 1-re átadó. Kései-utca 22. 4. ajtó. 841

Gyermektelen házaspárnak egy utcai szoba, konyha, speiz, villanyvilágítással kiadó. Homokkert, gr. Tisza István-utca 4. 843

Butorozott szoba kiadó elsejére. Cim Hadházi-ut 5. 843

Butorozott szoba elsejére olcsón kiadó. Marthy György-utca 21. 827

Butorozott szoba elutazás miatt konyhával kiadó. Erzsébet-u. 25. 3. ajtó. 818

Kétszobás lakás átadó Kerekes telep, Pöltenberg-u. 3. 832

Butorozott szoba kapualatti különbejáratú kiadó. Széchenyi u. 18. sz. 815

Egy szoba, konyha kiadó gyermekektelennek, Tisztviselő-telep, vasúti óráházal szemben. 834

Butorozott szoba esetleg konyhával kiadó Szappanos u. 7. 820

Uccai bútorozott szoba kiadó — Honvéd u. 8. B113

Egy csinosan bútorozott szoba kiadó akár azonnal is. Teleki uca 3. szám. 4-ik ajtó, jobb oldal. 822

Csinos nagy bútorozott szoba kiadó azonnal. Homokkert, Harsányi Gusztáv u. 15., fűszerüzlet. 828

Különbejáratu szoba teljes ellátással uriembernek azonnal kiadó. Cim a kiadóban. 852

Keresek háromszobás kerti lakást vagy belvárosival cserélek. Piac uca 46. trafik. 855

Egy szobás, konyhás és nyári konyhás lakásom 850 kadrát pusztafölddel és 25 termő gyümölcsfával átadom. Egyedül lakhat. Széchenyi kert, Erőss Lajos u. 8/b. 867

Egy különbejáratu bútorozott szoba január 1-re kiadó. Arany János uca 41. 825

Feltétlenül szolid életű nőnek bútorozott szoba kiadó. Arany János u. 57., keresztépület. 863

Butorozott szoba központon január egyre kiadó. Hüvelyes 6. 862

Egy szobás lakást keresek sürgősen lelépéssel vagy magas lakbérért. Cim a kiadóban. 860

Különbejáratu bútorozott szoba kiadó elsejére. Csapó u. 72. 865

A nagytaloms közelében a Kerekes-telepen egy új modern épületből álló egy szoba, konyha, speiz azonnal kiadó. Értekezhetni Vigkédvői Mihály u. 44. Balla. 866

Kiadó egy szoba, konyha, fásól szállómunkáért, esetleg ellenértékért. Cim a kiadóban. 878

Csinosan bútorozott uccai szoba különbejáratú, villannyal kiadó. Libakert uca 9. 874

Butorozott szoba kiadó, esetleg konyhaszhasználattal. Némethy, Csapó uca 71. 2-3 között. 879

Egy szépen bútorozott szoba és konyha fiatal házaspárnak azonnal kiadó. Cim a kiadóban. 842

Teleki uccában levő két szobás lakásomat elcserelem 1 szobással. Vágó, Teleki uca 69. 797

Irodahelyiségnek két szoba iparkamarában február elsejére kiadó Cim a kiadóban. 787

2 szoba mellékhelyisésekkel azonnal kiadó lelépéssel. Bujdosó u. 13 780

Két szoba, előszoba, konyhás lakás bútorral vagy anélkül kiadó. Cim a kiadóban. 741

Kiadó bútorozott szoba két intelligens nő, esetleg fiatal pár részére Mester uca 11. 845

1 különbejáratu bútorozott szoba 1 vagy 2 személy részére jan. 1-re kiadó. Nyil uca 70. 847

Egy szobás lakás bútorozva konyha, kamara használatú azonnal kiadó. Csillag u. 33. 850

Uccai szoba. Egy különbejáratu uccai szoba akár irodának, lakás, vagy műhely részére lelépés nélkül kiadó, Hatvan uca 34. 777

ÁLLAST KAP

Munkásasszonyok vagy leányok könnyű munkára felvételnek. Gutt

Mindenes szakácsnő kerestetik parkettes, légfűtéses lakásba, kisebb esaládhöz január 1-ére. Hosszú bizonyítvánnyal bírók jelentkezhetnek vasárnap 3-tól 5-ig. Verőcey-u. 2. II. 4. sz. alatt. 813

Munkanélküliek napi 80-100 ezer koronát kereshetnek irodalmi művek terjesztésével. — Értekezni pénteken egész nap. Szluka, Czegledi-u. 22., italmérés. 824

Bevezetett szakmaértő kötött és rövidáru utazót keresünk. Ullmanné, Piac-u. 69. 848

Kereskedelmi utazók könnyű munkával szép mellékkeresetre tehetnek szert. Érdeklődni lehet a Tiszántúli Ipar és Kereskedelem Hatalap kiadóhivatalában (Tiszántúli Hirlap nyomdája) vasárnap délután fél 7 órakor.

Állásnévelői kereskedősegédek, agilis, üzleti szellemmel bíró egyének alkalmi foglalkozást nyerhetnek. Jelentkezni lehet vasárnap délután 6 órakor a Tiszántúli Ipar és Kereskedelem Hatalap kiadóhivatalában (Tiszántúli Hirlap nyomdája).

Kifutó leány elsejére felvétetik. Révi, Hatvan-u. 76. 785

Gépirónó perfkett, aki a gyorsírásban is teljes jártassággal bír, azonnali belépésre kerestetik. Közetítő Bank Részvénytársaság. — Aranybika-bérláz. I. em. 6. ajtó.

Szelető tanuló teljes ellátással felvétetik. Pollák Ignác, Piac-u. 44. 858

ÁLLAST KERES

Házvezetőnőnek ajánlkozik 30 éves, feltétlenül megbízható jobb nő, magános urhoz vagy urnőhöz, hosszú bizonyítvánnyal. Cimét a Tiszántúli Hirlaphoz kérem leadni „Hűség” jellegre. 814

Vidéki jobb iskolázott árva lány gyermek mellé ajánlkozik. Cim: Teleki-u. 55. 811

Két perfkett varrónő házakhoz ajánlkozik. — vidékre is. Pethő-Révész, Piac-u. 55. B112

Műkerkés 40 éves a kertészet ősz szes ágában teljes szakismerettel bír. állást keres. Cim a kiadóban. 828

KERESLET

Gyermektelen házaspár házmeztéri állást keres. — parket-tisztítást és vikszelést kitűnően végezik. Piac-u. 11. házmeztér. 800

Szöllőt vagy gyümölcsöt megvételekre keresek. Vágó, Teleki-u. 69. 758

Társat keresek 80-100 millió befektetéssel, tőke után havi 4 millió részesedést biztosítok. Ajánlatokat „Tőke is biztosítva” jellegre a kiadóba kérek. 831

Hentes és mészáros iparomban pénzestársat keresek. — mesterségre megtanítom. — Bercsényi-u. 42. ajtó 4.

Tanyásbirtokot 20-25 hold feketé földdel megvételre keresek. Rákóczi-u. 31. 849

Szorgalmas megbízható nő háztartási munkát és főzést vállal. — Cim: Hunyadi-u. 13. trafik.

Helybéli egy mint vidéki ingatlan tulajdonosok egymásmillió feletti becsértékű tehermentes ingatlanokkal betársulhatnak egy nagyobb ipari és kereskedelmi konzorcium törvényesen bejegyzett kültagjai közé, miáltal olcsóbb megélhetéshez, jó mellesfoglalkozáshoz, adósságmentességhez, kisebb hosszú lejáratú kölcsönhöz juthatnak. Bővebb felvilágosítással a Debreczeni kiadóhivatalhoz Amerikai jellegre írt levélre készséggel válaszolunk. 830

Elveszett egy tiszta fehér félangora nagy maeska e hó 21-én, teljes süket és herélt. A nyomra vezető százezer koronát kap. — Varga Imre szítás, Csapó ucca 21. 877

Kölcsön venne tisztól tizenöt millióig jó jövedelmű háztulajdonos. Értekezhetni vasárnap. Cim a kiadóban. 859

Külföldről hazatért nagy nyomorban lévő magánisztitelők kére szavai esedeznek azon némesen érő urfiasszonyhoz, vagy uriemberhez, aki őt, hogy állásban juthasson némi ruhával és 600.000 K-val kisegítene. Címét a kiadóhivatalba. „Örökké hálás” jelige alatt kérem. 81

Kécsit, egylovas, négykerékű, használtat veszek. Kossuth-u. 5. butorüzletben. 811

A középiskolát végzett fiut tanulónak felvesz Simon fogászati laboratórium. Piac 22. 638

Kereskedők, iparosok! Pélnapos és óra-könyvelést juttatvaosan vállalom. Címét kérem „Pedáns” címezve a kiadóba. 417

Kvartély felvétetik. — Munkakert-u. 102. Kézvártó. 8101

Pénz! Pénzkölcsönt ingatlanra gyorsan folyósítat, közvetít a Pataky iroda. Olcsó kamat ut egykét évre is. Pataky: Csapó ucca 19. Keresztépület. 107a

Veszek kézzel gondolat, gitárt és harmonikát. Nagy Lajos iroda. Veres ucca 9. 24a

ELADÁS

20% kedvezmény mindenki-
nek, ki nap és esernyő szükség-
letét válam szerzi be. Oriási vá-
laszték. Esnyő Ézem, Sas-u. 3.
javítások és áruzáások legol-
csóbban.

Irodán látható irásu, visszaváltós,
eladó. Ajándéknak kitűnő: Simonyi
ut 11 szám. 644

Eladó ház és föld. Simonyi-u. 28.
számu ház és telek, valamint Vá-
mospéresen 134 kat. hold föld el-
adó. Értekezni dr. Szilágyi Dezső
ügyvéd irodájában Deák Ferenc u
13. a Törvényszékkal szemben. 721

Boldog új-évet szerzhet magá-
nak, ha megveszi a „Debreceni”
kapásonyi számát, melynek Sze-
rencse-szelvényével egy zsák ko-
nyérlisztet, egy ujévi malacot, 10
kiló babot, 5 kiló rizst, 3 palaek
bort, 2 színházi-jegyet és 2 mozi-
jegyet és egy sonkát nyerhet.

Eladó egy Marschal esőplő garni-
tura, kedvező fizetéssel. Szotvri te-
lep. Kálmán ucca 4. 761

Eladó elköltözés miatt olcsón —
ebéllő, háló, függönyök stb. Cim a
kiadóban. 759

Nyíregyháza közelében egy jófor-
galmu temetkezés-felszerelés és ko-
sival eladó, vagy bérebe adó. Egy
mozihoz társ vagy bérlő kerestetik.
Cim a kiadóban. 784

Kut-utca 2. sarokház beköltözhe-
tő 4 szobával előnyösen eladó. 793

Edmospéresen, saját termései riz-
ling bor, kicsiben is eladó. Csokonai
13. szám.

Kiadlításon többszörösen díjazott
sávozott Plimouth-kakasok és jér-
eék 100 ezer K-tól kaphatók. Varga
utca 32. 806

Eladó ház, péterfiai részen, parkos
nagy udvar, villany, vízvezeték. —
Négy szoba beköltözhető — Ékszer-
üzlet eladó, vagy 50 millióval társat
keresek. Cim a kiadóban. 854

Eladó új ház, Nyil utca 120. Ge-
réby-telep, György utca 28. sz. ház,
900 négyzetgölg földdel, beköltözhető
lakással, részletfizetésre is. Meggye-
zés: Sesta-kert, Bárczy utca 7. 868

Egy puhafa, festett, új hálóbutor
intányos áron eladó. Piac utca 38.
II. udvar. 869

Asztalok divány, székek, ágyak
eladók. Péczeli utca 6. 870

Eladó Csapó utca 72. számu ház,
elfoglalható lakással, üzlethelyisé-
gekkel. 864

Azonnal eladó Csapó utcán egy
háznak harmad része, 90 millióért.
Cim a kiadóban. 872

Egy szoba, konyha, fűskamara és
padlásból álló lakásom — butorral
együtt eladó. Péczeli utca 6. 871

Poroszlav ut. 58. számu szőlősker-
tet a Sesta-kertben eladom. 619 öl a
szőlő, eserepes két szobás, télen is
lakható épülettel. Azonnal beköltöz-
hető. Dr Varga, Piac utca 28. 819

Eladó 16 soros vetőgép, szecska-
vágó, 200 kilós mérleg, hencser, Haj-
nal utca 9. 823

Kádárudlőben pár hold föld eladó.
Értekezhetni: özvegy Ungváryné. —
Péterfia 71. 817

Autó, négy személyes, — teljesen
üzemképes — eladó. Vigkedvü Mi-
hály utca 10. 836

Antik komót, tükrös üvegszekrény
(vitrin) eladó. Maróthy utca 3. 782

Két fiatal szőke koca, 150-170 kilg.
eladó. Sziv utca 3. 823

Gramofon, jó hangú, eladó. József
kir. herceg utca 65. ajtó 5. 789

Rákóczi utca 21. számu ház eladó.
Értekezhetni uyarott. 840.

Fogorvosi villanyfűtőgép eladó. —
Páló Batthyány utca 22. 810

Eladó ház, modern, beköltözhető
lakással. Csillag utca 16. 838

Eladó trágya, elszállítva Csige-
kert Honvédtemető utca 47. 790

Eladó ház, két szoba, konyha, ka-
nara, istálló és szőlő. — Csige-kert,
Honvédtemető utca 47. 796

Méz, pergetett, eladó. Homok-kert,
Gróf Tisza István utca 15. 776

Sestakerti szőlő, 417 kvadrát, intá-
nyosan eladó. Értekezhetni: Ma-
róthy 3. 779

Vendéglő, házzal eladó, vagy ki-
adó. Maróthy utca 3. 781

Eladó ház, Monostorpályi ut 40. sz.
Értekezni lehet: Piac utca 47. Szabó-
né házfelügyelőnél, vagy a tulajdo-
nossal Monostorpályiban. 541

Keltető-gép amerikai, önszabályozó,
petroleum-fűtéssel, eladó. Vörös-
marty utca 13. 742

Arverési hirdetésny. Lakás át-
adás miatt folyó hó 28-án délelőtt 10
órákor Vigkedvü Mihály utca 13-ik
sz. alatt, házi butorok, ágyneműek s
konyhabereendezések önkéntes árve-
résen eladatnak; kivételesen rész-
letre is. Forgalmi vevő fizeti. B117

VEGYES

Egy hírt sertés eladó. Kar-u. 1.
Boldog új-évet szerzhet magá-
nak, ha megveszi a „Debreceni”
kapásonyi számát, melynek Sze-
rencse-szelvényével egy zsák ko-
nyérlisztet, egy ujévi malacot, 10
kiló babot, 5 kiló rizst, 3 palaek
bort, 2 színházi-jegyet és 2 mozi-
jegyet és egy sonkát nyerhet.

Gazdaságba, malomba, gyárba,
hizláló vagy egyéb telepre irodáiba
ajánlkozik ellenőrnök, felügyelő-
nek, számtartónak könyvelésben,
irodai munkákban, gazdaságban
kertészetben, juhászatban, tehén-
szetben, sertéshizlalásban, állatgyó-
gyászatban stb. — jártas, végzett
egyén. — Szives ajánlatokat kér
Nagy Kálmán, Szerencs, Árpád u
5. sz.

**Beköltözhető 1 szobás kony-
has lakással, Kuruc ucca 55 sz.
ház eladó. Értekezhetni Szent
Anna ucca 29. Udvar emelet**

Középkorú, izr. urinő független,
korrekt ur ismeretségét keresi. Tel-
jes címet a Tiszántuliba. Jelige:
„Fortuászim”. 772

Kiadó két lóra való istálló. Mik-
lós utca 53. sz. 833

Koszt és kvartély kapható: József
kir. herceg utca 19; utcai pince la-
kás. 860

Két jó karban levő tornyos spar-
helt eladó. Arany Bika, házfelügyelő
876

Szép, száraz, butorozott szoba ki-
adó. Péterfia 14. Ajtó: 3. 880

Magbízható gyermekszertető min-
denes leány felvétetik könyvvél. —
Péterfia 14. Ajtó: 4. 880

Egy butorozott szoba, konyha-
használattal, azonnalra vagy elsejé-
re kiadó. Hátul az udvarban. Pa-
ragó utca 6 sz. 885

Kvartély vagy szobát kaphat jobb
férfi vagy házaspár. — Maróthy
György utca 13. Ajtó: 4. 889

Árva leány urj ember ismeretsé-
gét keresi, ki anyagilag támogatná.
„Árva” jeligére. 881

Kiadó szép, nagy, utcai, butoro-
zott szoba, előszobával, villanyvilá-
gítással külön bejárattal. Homok u.
26. szám. 882

A kamu alatt, külön bejáratu vil-
lanyvilágítással ellátott butorozott
szoba kiadó Széchenyi utca 50. 884

Urúháznak! Bálint Margit női di-
vattermében (Péterfia 60) a leg-
különlegesebb estélyi ruhákban győ-
nyörködhet minden megrendelő. —
Győződiének meg a hölgyek a szép
és olcsó árakról Készülnek: kabátok
400.000 koronától, kosztümök 300.000
koronától, estélyi ruhák 100.000 ko-
ronától. 738

Sokat szennedő irón, mikor lát-
hatom. Feltétlenül elvárom. Kéz-
csök. Vonatbéli. 800

Egy másra találtunk 13 — levelet
kérem átvenni s válasz-levelet ké-
rem. 775

Margaretta 32 — öt napja várja.
Kérem átvenni, nem utaztam. 771

Egy hely azonnal felvétetik. Ro-
yal sörház. x

Lakatos tanulók kózztal vagy
fizetéssel felvéteinek. Piac-u. 9. sz.

Tanuló fűszer és gyarmatáru
nagykereskedésbe felvétetik. — Je-
lentkezhetni Piac-u. 99. sz. alatt. x

Egész magyar földön
Hire jár már annak:
Nincs a kerek földön
Páris FEUERMANN-nak
Bőröndöt, retikült,
Vagy utikészítőt.
Mindent legolcsóbban
És a legjobbat ad.
PIAC-UTCA 44 SZ.

Előrendő karpitor
munkát készí
SZALÓ JOZSEF VARGA UCCA 1
Berzsey fotelek, garnitúrák raktáron.

3 perc alatt hamosas leguab parisi
módszer szerint, villanyszertus
mellőzve. — Henna hajlerés
Romminger hölgyfodrász
Veres-utca 1. (Kassza)

Kaiapok,
nyaksálak,
bokavédők,
keztíyük
Lel csóbban
Herman é Friedmann
Piac-u. 10. (Bikával szemben)

Amerikai hölgyfodrász szalon-
ban Csapó ucca 56. Parólka, min-
denneműi hajmunka készítés, undu
lólás, Bajusz, szakáll, parólka köl-
csön is kapható. Olcsó árak. Ki-
hullott, vágott hajak magas áron
véteinek. 738

Butorozott szoba, teljes ellátással
kiadó, Tócskerti, Paiskola utca 7 f.
803

Tüzifa, bükk, tölgy, kőszén, po-
rosz, hazai azonnal házhoz szállít-
va kapható a Tüzifaapritónál, Piac
ucca 77. Telefon 11-87.

Elveszett egy fehér, püvdszörű,
nőstény kutya, Lili névre hallgat,
az egyik szeme kisebb és az orru
nem egészen fekete. Kérem az ille-
tőt, ki befogta, hozza haza, mert az
utca meg van nevezve, hól befog-
ták és az illetőt jogtalan eltulaido-
nitásért felelősségre vonatom. Eöt-
vös-u. 46. Magas infatam. x

UJ FATELEP! *Salettrom nádyaudvaron* UJ FATELEP!
I. RENDÜ SZARAZ
bükhasáb tüzifa
apritott és hasáb állapotban
Kemény Béla és Tsz, iroda Deák Ferenc u. 24, Telefon 14-34

Csanak József K. Rt.
fűszer és csemege kereskedése
Piac ucca 51. Telefon: 70,

Kiss Jóska Berlinből hazatért
és a
Gambrinusban muzsikál